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Onderwerp 
Bestuursakkoord 2023-2026 Samen Bouwen 
 
Datum voorstel Datum raadsvergadering   
22 augustus 2023 29 augustus 2023   

 
Aan de gemeenteraad, 

 
Voorstel 
1. Het bestuursakkoord 2023-2026 Samen Bouwen vaststellen met inwerkingtreding op 19 

september 2023 
 

Inleiding 
Lijst Riel Goirle, PvdA, VVD en CDA hebben gezamenlijk een bestuursakkoord opgesteld. Op grond 
hiervan willen zij de resterende bestuursperiode voor Goirle zorgen. Dit akkoord is tot stand 
gekomen nadat twee eerdere pogingen van respectievelijk de combinaties Lijst Riel Goirle, Gezond 
Verstand, PvdA en VVD én Lijst Riel Goirle, PvdA, VVD en D66 om tot een bestuursakkoord te komen 
niet zijn gelukt. 
  
Het vorige bestuursakkoord 2022-2026 Goirle: Sterk en in balans (Lijst Riel Goirle, Pro Actief Goirle, 
VVD en D66) heeft als basis gediend voor dit bestuursakkoord. Maar er zijn op belangrijke 
onderwerpen aanscherpingen, concretiseringen en wijzigingen aangebracht. 
 
De burgemeester heeft vooraf het bestuursakkoord gelezen. Zijn reactie wordt separaat naar de raad 
gestuurd.  
 
Argumenten 
1.1 Het bestuursakkoord gaat eraan bijdragen dat Goirle een aantrekkelijke gemeente is en blijft  
Wij hebben veel te bieden aan de inwoners en ondernemers van Goirle. Wij hebben grote ambities 
op het gebied van wonen, klimaat en in het sociaal domein. Maar we willen Goirle ook financieel 
gezond houden om zodoende de zelfstandigheid van onze gemeente te waarborgen. Daarom 
bezuinigen we ook zodat die ambities kunnen worden betaald. Wij hebben die ambities en 
uitdagingen per onderwerp uitgewerkt tot een aantal opdrachten aan het college of de raadsgriffier.  
 
1.2 Het bestuursakkoord borduurt voort op het beleid uit de vorige raadsperiode 
In het laatste jaar van de vorige raadsperiode 2018-2022 heeft de raad een aantal grote beleidsnota’s 
vastgesteld: de Omgevingsvisie, de visie Goirle Glanst en de REKS. Wij zijn in deze raadsperiode aan 
de uitvoering begonnen en gaan daarmee door.  
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1.3 Het bestuursakkoord is realistisch en toekomstgericht 
We hebben nadrukkelijk stil gestaan bij onze financiële mogelijkheden. Wij verwachten dat vanaf 
2026 de korting vanuit het gemeentefonds werkelijkheid gaat worden. We bereiden ons voor op die 
situatie, want we willen ook dan zwarte cijfers schrijven, terwijl we óók belangrijke investeringen 
willen blijven doen.  
  
Kanttekeningen 
1.1 Het exacte financiële effect is nog niet bekend 
Alhoewel dit bestuursakkoord op punten concreter is dan het vorige, is het niet mogelijk het exacte 
financiële effect te berekenen. Een globale doorrekening van de belangrijkste afspraken in dit 
bestuursakkoord geeft een duidelijke indicatie dat de financiële situatie meerjarig gezond is. 
 
Financiën 
De financiële vertaling van dit bestuursakkoord komen in de begroting van 2024 en volgende jaren te 
staan.  
 
Samenwerking 
N.v.t.  
 
Communicatie 
Naar aanleiding van het bestuursakkoord wordt een persbericht verstuurd.  
 
Vervolg 
Het college krijgt in dit bestuursakkoord een groot aantal opdrachten. Deze opdrachten worden 
vervat in een collegeprogramma. De raadsgriffier krijgt de opdracht om aan de raad een voorstel te 
doen om efficiënter te gaan vergaderen. 
 
Inwerkingtreding 
Dit bestuursakkoord treedt in werking nadat het nieuwe college bestaande uit wethouders van Lijst 
Riel Goirle, PvdA, VVD en CDA zijn geïnstalleerd.  
 
 
Bijlagen 

1. Bestuursakkoord 2023-2026 Samen Bouwen 
 
 
Mark Verhoeven – Lijst Riel Goirle 
Antoon van Baal – PvdA Goirle en Riel 
Ad van Beurden – VVD Goirle 
Ineke Wolswijk – CDA Goirle en Riel 
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De raad van de gemeente Goirle; 
 
gelezen het voorstel van de fracties van de Lijst Riel Goirle, PvdA Goirle en Riel, VVD Goirle en CDA 
Goirle en Riel van dinsdag 22 augustus 2023; 
 
gelet op de Gemeentewet; 
 
b e s l u i t : 
 
het bestuursakkoord 2023-2026 Samen Bouwen vast te stellen met inwerkingtreding op 19 
september 2023 
 
Aldus besloten door de raad van de gemeente Goirle in zijn vergadering van dinsdag 29 augustus 
2023 
 
de raadsgriffier,        de voorzitter, 
 
 
 
 
 
Frits Harteveld        Mark van Stappershoef 
 
 

 


